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Tomahawk та установки Typhon для Бундесверу: Берлін готує мільярдну угоду з Вашингтоном на тлі загрози з боку РФ

Німеччина поновила перемовини з США про придбання крилатих ракет Tomahawk
через занепокоєння, що Європа залишиться без адекватних засобів стримування Росії.

Про це повідомляє  Financial Times.

За інформацією джерел, знайомих зі стратегією німецького уряду, Берлін прагне
укласти угоду з США щодо купівлі крилатих ракет Tomahawk разом із пусковими
установками Typhon.

Переговори активізувалися через рішення Пентагону скасувати плани розміщення в
Німеччині батальйону американської далекобійної артилерії, який мав увійти до
системи стримування Росії в Європі.

Міністр оборони ФРН Борис Пісторіус готується відвідати Вашингтон для
відновлення дискусій про закупівлю систем із великою дальністю. Берлін подав
відповідний запит до США ще минулого року, але офіційної відповіді поки не
отримано.

"Найважливіше — забезпечити ударні спроможності в Європі", — заявив один із
співрозмовників FT серед німецьких посадовців.

Згідно з виданням, у Берліні розглядають можливість запропонувати Вашингтону
додаткове фінансування для пришвидшення угоди. Однак процес ускладнюють
напружені відносини між президентом США Дональдом Трампом і канцлером
Німеччини Фрідріхом Мерцом через розбіжності щодо війни в Ірані.

Раніше адміністрація Джо Байдена планувала розмістити в Німеччині американські
далекобійні системи у відповідь на розгортання Росією ракет "Іскандер" у
Калінінградській області.
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Tomahawk та установки Typhon для
Бундесверу: Берлін готує мільярдну
угоду з Вашингтоном на тлі загрози
з боку РФ

Напад у Солом’янському районі:
чоловік у формі погрожував
пістолетом 70-річному охоронцю
через собаку 

Таємний плацдарм у пустелі: Ізраїль
підозрюють у створенні секретної
бази в Іраку для ударів по Ірану 

Плата за транзит і зв’язок: Іран
висунув ультиматум операторам
кабелів та судноплавним компаніям
в Ормузькій протоці

Танцюють всі: новий угорський
міністр Золтан Гегедюш покорив
соцмережі 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Tomahawk та установки Typhon для Бундесверу: Берлін готуєTomahawk та установки Typhon для Бундесверу: Берлін готує
мільярдну угоду з Вашингтоном на тлі загрози з боку РФмільярдну угоду з Вашингтоном на тлі загрози з боку РФ

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті НовиниНовини Новини світуНовини світу Tomahawk та установки Typhon для Бундесверу: Берлін готує мільярдну угоду з Вашингтоном на тлі загрози з боку РФ

07.05.2026

Підсанкційна та оголошена в
розшук банкірша Альона Шевцова
витрачає сотні тисяч доларів в
Дубаї та п…
#Ibox #Розыск #розшук

03.05.2026

Родина Злочевського з кіпрськими
паспортами продовжує обкрадати
Україну та відкривати нові бізнеси
#САП #Инфокс #Інфокс
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Та після повернення Трампа до влади Пентагон вирішив перекинути цей батальйон в
інше місце. Це стало продовженням після анонсу про скорочення контингенту
американських військ у Німеччині на 5 тисяч осіб.

FT підкреслює, що в Європі наразі практично відсутні наземні системи великої
дальності, готові до швидкого розгортання для стримування Росії.

У Міноборони Німеччини підтвердили триваючі переговори з США про закупівлю
таких систем, назвавши процес "тривалим".
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Чорнобиль у вогні: лісова пожежа
розрослася до 1200 гектарів,
рятувальники борються зі стихією

Бізнес на двох із засудженим
зрадником: Співмешканка
заступника начальника поліції
Києва Родигіна увійшла в частку з
колаборантом Чекурдою  

"Мені пох@й": голова Деснянської
РДА в грубій формі відповів
критикам ідеї вуличних туалетів у
Києві 

Організатор кол-центру без зубів та
на замісній терапії: суд Запоріжжя
випустив підозрюваного в
шахрайстві на 2,6 мільйона через
хвороби

Гроші не вирішать усе: офіцер полку
"Рейд" пояснив, чому навіть 10
мільйонів не замінять мобілізацію

Шиншили та норки в кабіні:
румунські митники зупинили
вантажівку з України з коштовним
хутром

Спалах хантавірусу: Іспанія
розпочала евакуацію пасажирів
круїзного лайнера MV Hondius, -
Reuters 

Демографічний удар: населення на
підконтрольних територіях України
скоротилося до 22–25 мільйонів
осіб

Антени для комбайнів чи для
вбивств: Як Китай постачає РФ
критичні компоненти для дронів
"Герань" в обхід санкцій 

"Ядерна рука" Кім Чен Ина: КНДР
офіційно закріпила автоматичний
удар у разі вбивства вождя 

Мільярдні обіги та 0,5% прибутку:
як "Аптека 9-1-1" використовує
схеми дроблення бізнесу

 Стрілянина через бузок: Чоловік
відкрив вогонь по дітях із
пневматичної зброї 

Трамп знову засвітив Stake: у Truth
Social з’явилась реклама
криптоказино без ліцензії у США 

Крок до великої війни: КВІР
пообіцяв "масовану атаку" по базах
США за удари по іранських
танкерах 

Німці масово пересідають на
велосипеди: війна в Ірані змусила
половину водіїв ФРН відмовитися
від авто

На Нікопольщині росіяни дроном
атакували пожежну машину,
поранено 23-річного водія

Майже 600 БпЛА атакували 33
громади Запорізької області:
загинула людина, ще троє поранено
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